



В следственном управлении прошли учебные стрельбы



В целях формирования у сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области навыков обращения с боевым ручным стрелковым оружием, а также формирования профессиональных навыков применения табельного оружия на постоянной основе проводятся учебные стрельбы.

На базе учебного спортивно-тренировочного центра регионального отделения ДОСААФ России Ярославской области состоялся турнир по стрельбам среди офицеров следственного управления.

Перед началом занятий для сотрудников проведен инструктаж по обращению с оружием. Стрельбу производили из пистолетов Макарова и Ярыгина.

Участники стрельб показали высокие результаты в поражении мишеней, доказав свой



профессионализм и мастерство в обращении с огнестрельным оружием.

Подводя итоги, сотрудникам, показавшим лучшие результаты, были вручены почетные грамоты и.о. руководителя следственного управления Александром Бессмельцевым.

Изображения



24 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1863052>